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ACTA DE LA SESIÓNEXTRAORDINARIA CELEBRADA POR  

LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE DE 2017. 

 En la Sala de Juntas de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Villaviciosa de 

Odón, a las diez horas minutos del día veintiocho (28) de septiembre de 2017, se reúnen 

bajo la presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, D. José Jover Sanz, los concejales que a 

continuación se enumeran, miembros de la Junta de Gobierno Local, para celebrar sesión 

extraordinaria a la que han sido citados en tiempo y forma. 

- D. José Joaquín Navarro Calero, 1er Teniente de Alcalde 

- Dª Mª Ángeles Méndez Díaz, 2ª Teniente de Alcalde 

- D. Agustín Reguera Barba, 3er Teniente de Alcalde 

- Dª María Martín Revuelta. 

- D. David Prieto Giraldes 

Da fe de los acuerdos tomados D. Manuel Paz Taboada. Secretario General de la 

Corporación. 

Está presente en la sesión la Interventora General de la Corporación, Dª Ruth Porta Cantoni 

Una vez abierta la sesión a la hora indicada, el Sr. Alcalde da paso al tratamiento de los 

asuntos comprendidos en el orden del día incluido en la convocatoria:  

ORDEN DEL DÍA 

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

CELEBRADA EL DÍA 20 DE SEPTIEMBRE DE 2017. 

El Sr. Alcalde pregunta si alguno de los presentes quiere realizar alguna observación 

al contenido del acta, en los términos del artículo 91 del Real Decreto 2568/1986, de 28 

de noviembre. 

Al no solicitar la palabra ninguno de los presentes, el Sr. Alcalde da paso a la 

votación de la aprobación del acta de la sesión de 20 de septiembre de 2017, que es 

aprobada por unanimidad, disponiéndose en consecuencia su transcripción al Libro de 

Actas de las sesiones de la Junta de Gobierno. 

2.-  APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONVALIDACIÓN DE GASTOS Nº 02/17. 

Se da cuenta de la propuesta del Concejal delegado de Economía y Hacienda así 

como del expediente de referencia, que comprende los informes técnicos.  
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El Sr. Navarro Calero, Teniente de Alcalde delegado de Hacienda, expone 

brevemente el contenido de la propuesta indicando la necesidad de abono de las 

facturas antes de que acabe el trimestre. 

Concluida la exposición, y al no solicitar la palabra ninguno de los asistentes, el Sr. 

Alcalde da paso a la votación de la propuesta, que es aprobada por los seis miembros 

presentes. 

En consecuencia, y por unanimidad de los miembros presentes, la Junta de 

Gobierno Local aprueba la propuesta del Concejal de Hacienda en sus mismos términos y 

por tanto, en ejercicio de la competencia delegada por la Alcaldía, toma el siguiente 

acuerdo: 

Vista la Memoria suscrita por esta Concejalía en la que se pone de manifiesto la 

existencia de gastos procedentes de ejercicios cerrados que se encuentran 

pendientes de reconocimiento y para los que el Pleno corporativo ha dotado crédito 

específico en el presupuesto vigente. 

Visto el expediente de convalidación de gastos que, por importe de 134.476,77 

euros, ha sido tramitado al efecto de proceder a su aprobación y liquidación, y en el 

que obran todas y cada una de las facturas cuya convalidación se pretende, las 

que, asimismo, han sido convenientemente visadas y conformadas por los 

responsables de los servicios respectivos con el objeto de acreditar la efectiva 

prestación del servicio o realización del gasto. 

Vista la existencia de crédito adecuado y suficiente, soportado por los respectivos 

documentos contables de retención de crédito. 

Visto el informe número 332/2017, emitido por la Intervención municipal.  

 La Junta de Gobierno Local, por unanimidad acuerda: 

Convalidar, de acuerdo con lo dispuesto en la Base 39 de las de Ejecución del 

Presupuesto prorrogado para 2017, los gastos que figuran contenidos en el 

expediente de convalidación número 2/2017 y cuya relación se une como Anexo, 

procediendo, en consecuencia, al reconocimiento y liquidación de las 

correspondientes facturas cuyo importe total asciende a 134.476,77 euros. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se levanta la sesión, siendo 

las diez horas y quince minutos, de todo lo cual, como Secretario General, levanto acta. 

   El Secretario General, 

 

 Manuel Paz Taboada 


